



小记者报

信阳市教育局 联办



2016年5月17日 星期二
今日8版 总第61期

首席编辑:王娟
创意:刘学萍 质检:陈亚莉

B 叠

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

赛出水平 展示风貌

信阳市首届校园足球“市长杯”比赛圆满落幕



比赛现场 本报记者 马迎春 摄

信阳消息(记者 杨长喜) 5月15日下午,经过3天的紧张角逐,信阳市首届校园足球“市长杯”比赛圆满落幕。羊山中学、息县三中、淮滨实验学校分别获得初中组冠、亚、季军,信阳高中、信阳市一高、淮滨高中分别获得高中组冠、亚、季军。

首届比赛分信阳高中、市羊山中学、市羊山外国语中学3个赛场,共有各县区及市直学校组成的16支球队参加,参赛人数300人,共28场比赛,赛期3天。参赛队伍虽然不多,赛期也不长,但比赛过程很激烈。传球、过人、射门,比赛不乏吸引眼球之处。

夺得冠军、赛出名次并不是本次比赛的主要目的,发展

校园足球,提升校园足球水平才是主要目的。市教育局局长苏锡凌介绍,举办信阳市首届校园足球“市长杯”比赛,是贯彻落实习近平总书记关于足球进校园指示的重要举措,是构建全市校园足球三级联赛体系的关键环节,是推进全市校园足球学习和交流的平台,是积极发掘人才、备战“省长杯”比赛的载体。通过比赛,充分展示信阳青少年学生积极进取、乐观向上的精神风貌,激发广大小学生投身足球运动的热情,加快全市校园足球的普及发展,推动青少年足球水平进一步提升。

对于参赛队伍来讲,他们又有一番体会。“校队现在有

20名男生,参加此次比赛的都是平时非常热爱足球运动的同学,他们之前几乎都没有参加过足球训练。”潢川县初级中学足球队黄教练介绍,在初中阶段开始训练,已经过了练习基本功的黄金年龄,提升难度较大,如果以后校园足球在小学普及开来,初中足球的水平才能真正提高,并向高中输送足球人才。

未来,我市仍将大力发展校园足球。据悉,自《中国足球中长期发展规划》颁布以来,我市中小学校园足球快速发展,全市已建设国家级校园足球特色学校24所,今年又申报了16所。在近两年的省级足球赛事活动中,我市多次取得优异的成绩。



“茶乡行”活动招募令

亲爱的小记者及家长:

“难道会冻死在夏天?”这句话最近在我们大信阳比较流行。最近忽冷忽热的天气,是由头。也因为这个原因,我们原定于5月8日的活动不得不推迟。其实,我们可以乐观一点,就当时是信阳短暂的春天延长了吧。春末夏初,出去玩还是挺不错的!既有春天的温暖,又没有夏天的炎热,您觉得呢?

5月22日,我们为您准备了一场茶乡行活动,既可以让您再次去看看春天的美景,又可以让您避开夏日炎炎的热辣,还可以体验手工采茶,最后还能带回自己采摘的被加工后的茶叶成品。

活动时间:5月22日 全天

集合方式:5月22日上午8:00在中山南路信阳日报社院内集合,8:30统一乘车,准时出发。

活动内容:参观茶乡、茶园风貌,体验手工采茶,赏茶艺表演,品地道农家菜。

收费标准:信阳晚报小记者139元/人,非小记者159元/人。

注意事项:请穿戴小记者服装,携带采访本、笔,备好饮用水、零食等;听从工作人员安排,遵守活动纪律;遵守活动时间;注意维护个人形象,要爱惜公物和公共环境,不乱扔垃圾,不追逐打闹。

联系方式:信阳晚报小记者部;电话:0376-6228933,13569703206。名额有限,报满为止。

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局
平桥区教体局
罗山县教体局

潢川县教体局
固始县教体局
息县教体局

淮滨县教体局
光山县教体局
商城县教体局

新县教体局
信阳国际茶城
信阳金牛文化园